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Wybudowano most tak, ze na lewy brzeg rzeki zachodzi 1/3 dtugosci mostu, a czes¢ zachodzaca na
prawy brzeg jest o0 25% krdtsza. Wiedzgc, ze dwie czesci mostu zachodzgce na brzegi dajg w sumie
49m, oblicz szerokos¢ koryta rzeki.

Dorota jest 0 4 lata mtodsza od Ani. Za 6 lat beda razem miaty 34 lata. lle lat ma obecnie kazda z
nich?

Pigta cze$¢ pszczelej gromadki usiadfa na kwiatach magnolii, trzecia czes$¢ tej gromadki na kwiatach
lotosu, potrojona réznica liczby pszczét na kwiatach lotosu i liczby pszczét na kwiatach magnolii
odleciata ku kwiatom jasminu. Jedna tylko pszczétka, zwabiona pachngcym kwiatem koniczyny,
krazyta nad nim. lle pszczét byto w tej gromadce?

W szkole imienia Marii Dgbrowskiej 50% uczniéw ma cyfrowy aparat fotograficzny. Sposrdd tych
uczniéw, ktdrzy majg aparat, 30% posiada réwniez kamere. lle procent ucznidéw tej szkoty posiada
aparat i kamere?

W pierwszym naczyniu jest 26 litréw wody, a w drugim 7 litréw wody. Do kazdego naczynia dolano
te samg ilos¢ wody i wowczas okazato sie, ze w drugim naczyniu jest jej 3 razy mniej niz w
pierwszym. lle litrédw wody dolano do kazdego naczynia?

Do liczby dwucyfrowej dopisujemy te samg liczbe. lle razy wieksza jest powstata w ten sposéb liczba
czterocyfrowa od danej liczby dwucyfrowej?

Jacek wazy pottora razy wiecej niz Wacek, ktéry wazy dwa razy wiecej niz Placek. Wszyscy troje
razem wazg 60kg. lle wazy Placek?

Ile jest wszystkich pieciocyfrowych liczb naturalnych, w ktdrych suma cyfr réwna sie dwa?

Dzielgc liczbe 90 na takie dwie czesci, aby jedna czes¢ stanowita 80% tej drugiej czesci, jakie liczby
otrzymamy?

Z trzech grup stuchaczy kursu na prawo jazdy fgcznie zdato egzamin 29 oséb. Z grupy najmniej
licznej egzamin zdata potowa jej stuchaczy, z grupy sredniej jedna trzecia liczby jej uczestnikow, a z
grupy najwiekszej jedna czwarta liczby jej uczestnikéw. lle oséb uczeszczato na kurs, jesli wiesz, ze
liczby stuchaczy w kazdej grupie sg kolejnymi liczbami naturalnymi?

W pewnej grupie uczniow $rednia wieku wynosi 11 lat. Najstarszy z nich ma 17 lat, a $rednia wieku
wszystkich pozostatych wynosi 10 lat. llu uczniéw liczy ta grupa?

Wojtek chciat kupi¢ w sklepie obok swojego domu mandarynki, ktére kosztowaty 3,60zt za 1kg. Asia
powiedziata mu, ze w hipermarkecie Chrabgszczyk sg o jedng czwartg tansze. Niestety ten
hipermarket jest bardzo daleko i trzeba w obie strony jechaé autobusem. Mama pojechata razem z
Wojtkiem i kupili 2,5kg mandarynek. Czy warto byto jechaé, jesli bilet w jedng strone dla Wojtka
kosztowat 0,90z1, a dla mamy — 1,60zt?

Adam i Michat zbierajg znaczki pocztowe. Michat powiedziat wczoraj Adamowi, ze ma juz 324
znaczki. W swojej kolekcji ma znaczki angielskie, wtoskie i greckie, angielskich ma dwa razy wiecej
niz wtoskich, a greckich o 43 mniej niz angielskich i wtoskich razem. Adam stwierdzit, ze to jest
niemozliwe? Uzasadnij, ze miat racje

Do wyprodukowania ,,Mieszanki owocowej” uzyto trzech gatunkéw cukierkdw owocowych w
proporcji wagowej 3 : 5: 7. lle kilogramoéw kazdego z rodzajow tych cukierkéw jesli uzyskano 41,25
kg takiej mieszanki?

Nietaktowny sagsiad zapytat panig Krysie, ile ma lat. Pani Krysia odpowiedziata mu: , Jesli bede zyta
rowno 120 lat, to mdj obecny wiek stanowi trzy pigte czasu, jaki mi pozostat do przezycia.” lle lat
ma pani Krysia?



